—~
MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK . \ DESCR T TA'
o| [MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO (KIT II)gER"EIPIT}%NﬁI (uéjL?AmTrllTaYl
33 (DESCRIPTION DU KIT) (QUANTITE"
<t / !
¢ | KAWASAKI ZZR600 93 /'02 MONORACK ’
o~
~ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SUPPORTO
\_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE J (SUPPORT)
- L)) (SUPPORT)
2%®
VITE TCEI M 8
(SCREW M 8 X 2
\ (VIS M 8 X 25 6 PANS CREUX)
VITE TCEI M 8

I M
(SCREW M 8 X 30)
(VIS M 8 X 30 6 PANS CREUX)

== RONDELLA 0 8
3 1Q (WASHER @ 8)
(RONDELLE @ 8)

DADO M 8
(NUT M 8)
(ECROU M 8)

DADO ORIGINALE
(ORIGINAL NUT)

Atte ntion

4 &

_ — 5/

-RIPASSARE IL FORO CON PUNTA 9 8.5
-DRILL AGAIN THE HOLE WITH @ 8,5
-REPERCER LE TROUE AVEC POINT # 8,5

(ECROU D'ORIGIN)

VITE TCEI M 8 X 20
y A (SCREW M 8 X 20)
< (VIS M 8 X 20 6 PANS CREUX)

RONDELLA @ 8 X 14
8 (WASHER @ 8 X 14)
g8 X

7 (RONDELLE @ 8 X 14)

.LATO SINISTRO
-LEFT SIDE
.COTE GAUCHE

.LATO DESTRO
.RIGHT SIDE
.COTE DROITE

© Copyright 28052003-Rev02, 1/1




